natuurlijk leiderschap

orientatiecursus LEIDINGGEVEN, is dat iets voor mij?
Heb je je ooit afgevraagd waarom ganzen in een V-formatie vliegen?
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Door te vliegen in een "V "formatie, heeft de hele groep ganzen 71% meer vliegpotentieel dan wanneer ganzen alleen zouden vliegen. 

(M. Olson)

Deze cursus heeft een oriënterend karakter. U onderzoekt samen met ons of u leidinggevende capaciteiten heeft, of u deze verder wilt ontwikkelen en wat u daarvoor dan nodig heeft. Aan het einde van de cursus weet u of u in de toekomst een leidinggevende functie ambieert.

De belangrijkste onderwerpen die in de cursus aan de orde komen zijn:
1. Kennis van het werk van een leidinggevende in het onderwijs.
2. Reflectie op en inzicht krijgen van uw eigen sterke kanten- en ontwikkelmogelijkheden als leidinggevende.
3. Concrete voorstellen voor vervolgstappen die u kunt maken met betrekking tot uw persoonlijke loopbaanontwikkeling. 

Omdat de groepsgrootte beperkt zal blijven van 6 tot 10 personen is het mogelijk om aandacht te besteden aan individuele contexten.

Programma 

Voorafgaand aan de cursus ontvangt u een intake/oriëntatieopdracht. Deze wordt gebruikt om het programma maximaal toe te snijden op uw leervragen. 

Globaal ziet het tweedaagse programma er als volgt uit: 

Dag 1: start om 16.00 uur, einde 21.00 uur
Kennismaken met elkaar en ieders ideeën over leiderschap en leidinggeven.
Theorie over leiderschap en leidinggeven: Waarom zijn er leiders nodig? Leiderschapstijlen, leiderschaprollen, leiderschapvaardigheden of kwaliteiten.
Gezamenlijk diner.
Een praktijkopdracht en eerste zelfreflectiemoment.

Dag 2: start om 09.00 uur, einde om 16.00 uur
Korte presentatie zelfreflecties.
Praktijkcasus in de natuur. Werken aan eigen leervragen en ontdekken drijfveren.
Theorie over wat een goede leidinggevende vooral wel en niet moet doen.
Tweede zelfreflectiemoment en vervolgstappen formuleren.

PROGRAMMALEIDERS

Het programma wordt geleid en begeleid door twee ex-rectoren uit het voortgezet onderwijs met veel leidinggevende ervaring: Jacqueline Ketel, oud rector van het Vossius Gymnasium in Amsterdam en Ingrid Janssen, directeur Techniek aan de Stenden hogeschool in Emmen. Hun leiderschapsstijl wordt door henzelf als volgt gekenmerkt: 

Jacqueline: ik ben een leidinggevende die pragmatisch en doelgericht werkt, bij voorkeur samen met anderen. Groeien in je werk beschouw ik voor degenen aan wie ik leiding geef en ook voor mijzelf als belangrijke inspiratie. Fouten kunnen daarbij een geweldig leermoment opleveren. 

Ingrid: ik ben een leidinggevende die samen met degenen aan wie ik leiding geef wil bouwen aan een goed onderwijsconcept dat past bij de leerling-populatie van een school. Mijn insteek daarbij is: samen leren en werken aan een succesvolle toekomst! 
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Natuurlijk Leiderschap

Mr.J.B. Kanweg 20

9439 TG Witteveen, Midden-Drenthe

Tel 06-20968687

Email: natuurlijk.leiderschap@gmail.com
Natuurlijk leiderschap gaat over mens en natuur, over metaforen en werkelijkheid. Alles wat we weten is al ooit bedacht in de natuur. Waarom de natuur dan niet gebruiken om ons te helpen een goede leidinggevende te zijn of te worden?

Waar kunt u ons vinden?

Alle activiteiten van Natuurlijk Leiderschap vinden plaats in de landelijke omgeving van de provincie Drenthe. Voor het cursusprogramma wordt gezocht naar een goede combinatie van binnen- en buitenactiviteiten en een interessante combinatie van theorie en praktijk. Natuur en praktijk moeten het leren versterken. Naast leiderschapscursussen worden er ook op maat verdiepingsmodules aangeboden. Zie voor verdere informatie:

www.natuurlijkleiderschap.nl
